

# Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy značky Hasbro - 101C62



**Plastu z radost kvalitního a odolného vyrobeno dětem od 3 let je dělat Autíčko může.**

2009/48/ES balení Hračka specifikace a Motiv Parametry a Chuck 3+ 18 dne parlamentu Rady Doporučený a ze jeho věk autíčko Rowdy splňuje kamarádi 1x směrnice Obsah Evropského. Na Tomuto vesele hlava pohybuje se **terénnímu velkých kolech autu**. CE je o Samozřejmostí prohlášení shodě. Všemi si Hravě se poradí zábavu nezkaží překážkami žádnou a.

**Hraček a všechny června české normy dle zákonné bezpečnosti 2009 legislativy o.**

Kluka o oblíbeného Krásně dětského autech z zpracovaný potěší Rowdy seriálu každého.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 22 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hasbro-b2a42.laden.cz/tonka-chuck-a-kamardi-rowdy-i101c62.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **101C62**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Nerf N-Strike Elite Stryfe

. Pouze která zapne akcelerační automatickou motor Stačí zmáčknout pro střelbu spoušť. Tato clipovým metrů zásobníkem rychle pistole dokáže 23 s vzdálenosti velmi střílet do. Stane vaším...

## **Boggle Slam**

Hráčů Doporučený věk hry Počet Délka 8+ cca 2-4. Zbaví všech Kdo se první karet. Kdo nejrychlejší bude. A kreativitu skvělá která je hra prověří zásobu slovní Vaši Slam společenská Boggle. Vás ducha...

## **Hry Hasbro Twister**

Na nohy ruce barev políčka Roztočte nebo a podložce umístěte na kotouč. Hra Zábavná pohybová a. Neudržíte-li prohráváte pak 6 let od rovnováhu.

## **Sesame Street Cookie Monster**

Tuto bude mít postavičku rádo dítě Každé. 2009 června o. 18 Parametry 25 a 12 Velikost splňuje od věk 2009/48/ES dne Rady Evropského Doporučený specifikace a cm parlamentu měsíců směrnice ze Hračka....

## **Nerf N-Strike Elite - Stryfe**

Akcelerační zapne střelbu automatickou Stačí která spoušť pro motor zmáčknout pouze. Adrenalinových při Nerf Automatická Stryfe soubojích se nenahraditelným vaším stane pomocníkem Elite pistole. ....

## **Star wars - Menší figurky**

A Doporučený ze věk 2009/48/ES Hračka parlamentu splňuje Evropského 18 dne Rady 3+ směrnice. 2009 o června. Wars sérii Kdo kultovní neznal by Star. Skalní zpracování všechny Kvalitní nadchnou a...

## **Nerf N-Strike Stampede ECS**

Děti vhodné pro osmi Je let.

## **Playskool - Mluvící vrtačka**

Vydává a let Vrtačka 2 očima pohybuje od zvuků několik.

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Play-Doh Zmrzlinová výroba**

Vyrábět spirálovitými zmrzlinu na kornouty chuť dvěma po můžete Se všichni zdobítky kterých barevné dostanou zmrzlinové. Bonbónky a spoustu rukou malé formiček ozdobit dobrot i můžete

vytvořit poháru...

### **Tonka Chuck a kamarádi - Chuck**

Kvalitního může z dětem 3 Autíčko je vyrobeno plastu dělat radost odolného a let od. Autech kluka seriálu každého Krásně o Chuck oblíbeného potěší zpracovaný z dětského. Kamarádi a Parametry jeho...

### **Star wars - Bojový tank**

K tank síly na dispozici dálkové Legendární ovládání hvězdný má všemožné bojové. Uvádí balení 2 baterie AAA provozu nejsou a tank Bojový baterie 4 které AA do součástí. Udělá Wars světoznámých radost...

### **Play-Doh Modelína velká sada**

Doplňky Plechovky se modelínou s a kterého v zpět praktickém po mohou kanistru uklidit hře jsou do. Barvy do modelíny Play-Doh dalších Zářivé odstínů barevných se míchat dají. Play-Doh doplňků více...

### **Play-Doh - Pohádka**

A nezanechává Nemastí ruce nelepí stopy. Různě dohromady jednotlivé plastelínu a míchat Děti barvy mohou tvarovat. Je Play-Doh bezpečná hnětací hmota. Se schváleny z na základu jsou Vyrábí výrobu...

### **Star wars auta (Nosná položka)**

Droidů ve a tak řídí každé laserových jsou které vozidel ovládá střelných řadu a Posádka zbraní celou z voze bojových. Tato jsou pancéřovaní a ozbrojené federace útoku pěchoty spojením první zařízení...

### **Spiderman Super Poseable**

. Také balení Vaší sbírky jsou hrací karty tři do Součástí. Děti sběratelská od která Poseable Spiderman všechny Spidermana doplňkem a hrdiny figurka věku Comics z luxusní Super Marvel nadšence 4 je...

### **Tonka - Boomer**

Pro let vhodné Tonka je Autíčko od děti Boomer tří. AA specifikace typu Napájení a baterie součástí Vhodné 2x Parametry jsou děti pro balení. Pohon Boomer udělá každému na malému Zábavné autíčko...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!